

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с 1933 года

№ 48
(7201)
ЧЕТВЕРГ
20
АПРЕЛЯ
1978 год

Цена 2 коп.
Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

Работники промышленности! Боритесь за дальнейшее развитие и укрепление индустриальной мощи нашей Родины. Быстрее вводите и эффективно используйте производственные мощности!

Шире дорогу новой технике, прогрессивной технологии и передовому опыту!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1978 г.)

ПОВТОРИ ДОСТИЖЕНИЯ ЛУЧШИХ!

ЗАИНТЕРЕСОВАН КАЖДЫЙ

На рабочих собраниях, прошедших в автобазах, трудающиеся автобазы производственного объединения «Южкуз бас-уголь» пересмотрели ранее принятые обязательства и решили выполнить годовой план в первой годовщине новой Конституции СССР, а к 61-й годовщине Великого Октября дополнительный перевозки 2 млн. тонн груза, сэкономить 150 тысяч кг дизельного топлива и 90 тысяч литров бензина.

Почему автомобилисты пересмотрели обязательства в сторону их повышения? Увлекает движение за наивысшую производительность труда. Оно началось на автобазе еще в начале года. И не случайно план грузоподъемок за квартал выполнен на 117,1 процента, угли — на 114,7, грузооборот составил 108,3 процента. Дизельного топлива сэкономлено 98 тыс. кг и бензина 45 тыс. литров.

Заметную роль в выполнении технико-экономических показателей сыграли автомобилисты А. К. Стаковский, В. Я. Самохвалов, А. И. Стаников, И. В. Кириллов, П. М. Горбунов, Е. И. Вольваченко, Д. Г. Барзинов, А. П. Васильев, Г. В. Скobelев, И. К. и П. И. Гроо и другие. Высокий класс вождения, знание дорог на участках открытых работ шахт «Алардинская» и «Шушталепская», уплотнение

рабочего времени, маневренность при погрузке и разгрузке и хорошо поставленное соревнование позволяют им трудиться с перевыполнением плана и обязательств.

Помогают новаторы сокращать сроки ремонта машин. Автослесарь А. А. Швайгер разработал предложение, которое позволяет продлить срок службы якорей стартеров. Начальник колонны № 8 А. С. Шестаков и начальник техотдела В. А. Карпенко разработали и внедрили приспособление для отвертывания и закручивания гаек передних рессор. Срок ремонта автомобилей сократился в два раза.

Экономить в большом и в малом — так настроены автомобилисты. И за счет рационального использования ими сэкономлено 183 тонны угля и 60 тыс. квт-часов электропроизводства.

Работа без аварий — это еще один резерв. Чтобы обеспечить безаварийную работу, администрация, местком профсоюза, партбюро, комсомольцы и народные контролеры составляют графики планово-предупредительных ремонтов автомобилей, обходуя и строго их придерживаются.

Сейчас, когда вследу проходит месчяник наивысшей производительности труда, автомобилисты работают с удвоенной энергией.

Н. ТИМАХОВ,
внешт. корр.

Празднично выглядели цеха

Запевалами соревнования в первый субботник на швейной фабрике «Кузбасс» стали молодые работницы Л. Маркова, И. Куйвалайнен, Т. Радостева, Т. Шрайфель, Г. Михова, Н. Ноздрина, Д. Слободян, Т. Широкова, Т. Волошко. Они привезли своих подруг отметить день рождения В. И. Ленина перевыполнением норм выработки.

Празднично выглядели цеха. Работницы в красных косынках, с красными бантиками на груди. Несколько потоком дви-

жутся детали одежды. Через два с половиной часа штаб по проведению субботника сообщил:

швея Антонина Гаськова выполнила сменную норму выработки. Следом за ней сменные задания выполнили Людмила Трапезникова, Людмила Маркова, Наталья Куйвалайнен, Ольга Жданова, Галина Исаева. А за пять часов праздничной вахты они выполнили по две сменные нормы.

Шло соревнование между бригадами. Первые три места заняли швеи-

ницы, возглавляемые мастерами Е. А. Бычихиной, М. В. Кудык и Н. С. Бардюковой.

Среди цехов первенство одержала коллегия, которую руководит Г. В. Мамонова.

Подготовители и раскрощики за субботник заготовили 2 049 единиц крова. Хорошо потрудились и все другие службы фабрики.

Итоги первого дня коммунистического субботника: около 1800 единиц готовой продукции.

Л. БЕССОНОВА.

Начали скоростную проходку

Проходческая бригада инициатора городского соревнования А. И. Лахновича, усиленная несколькими горняками, с 17 апреля по 1 июля будет вести

скоростную проходку выработок большого сечения по пласту 3—За. За это время подготовители должны пройти вен-

штрек 3—8, конвейерный

штрек 3—7 и монтажную камеру лавы 3—7. Всего 1 250 п. м.

Д. ВИКТОРОВ.
Шахта «Алардинская».



Первый внос

На фабрике «Кондома» 15 апреля работали в счет «красной субботы» швейники первой смены. На митинге, посвященном этому событию, выступили секретарь партбюро З. И. Черкашина и директор фабрики Ф. П. Калинкин.

Тепло поздравив работниц с праздником труда, они призвали их отметить Ленинский субботник высокопроизводительной работой. Взявшая слово молодая швея Екатерина Леонгард сказала, что молодежь фабрики постарается иметь наивысшие показатели.

Незаметно истек рабочий день. За смену было выпущено готовой продукции 699 единиц на сумму 7,4 тыс. рублей. Вторая смена будет работать 22 апреля.

Н. ЖУКОВ,
внешт. корр.

УСПЕХИ ГОРНИКОВ

Успешно выполняют принятые социалистические обязательства и государственный план горняки участка № 2 шахты «Шушталепская». В текущем месяце они добывают дополнительно к плану 888 тонн топлива и продолжают уверенно наращивать темпы угледобычи.

С начала года добычники записали на свой сверхплановый счет более 4,8 тыс. тонн угля. Хорошо трудаются и горняки участка № 7. За 15 рабочих дней апреля ими добыто сверх плана 1 256 тонн угля.

А. СТЕМБЛЕВСКИЙ,
старший инженер
по производству.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Указом Президиума Верховного Совета СССР за успехи, достигнутые в выполнении плана на 1977 год и принятых социалистических обязательств, в нашем городе награждены:

ОРДЕНОМ
ТРУДОВОЙ СЛАВЫ
III СТЕПЕНИ:

Дьяков Анатолий Николаевич — электросварщик хлебокомбината.

МЕДАЛЬЮ
«ЗА ТРУДОВУЮ
ДОБЛЕСТЬ»

Горбунова Мария Захаровна — пекарь хлебокомбината.

Важный семинар

В горисполкоме проведен семинар с командирами народных дружин и спецдружин на тему: «О предупреждении правонарушений и повышении эффективности борьбы с антиобщественными проявлениями».

На семинаре выступили начальник службы отдела внутренних дел И. Ф. Башмаков, главврач психиатрической больницы В. Т. Васильев, инспектор ОВХСС И. А. Посибеев, старший инспектор ГАИ Е. Н. Толмачев, работник медвытрезвителя Г. И. Чабан, председатель городского народного суда Н. Ф. Варенов. Подробно, на местных фактах, убедительно они раскрыли важность обсуждаемой темы.

Затем были подведены итоги социалистического соревнования среди народных дружин города за 1977 год. Первое место присуждено снова народной дружине шахты «Капитальная». Ей вручено переходящий кубок. Второе место за народной дружиной шахты «Шушталепская», которой вручена Почетная грамота исполкома городского Совета.

За первый квартал 1978 года отмечена хорошая работа народных дружин шахты «Северный Кандыш», ОШПУ, горнолизингового парка. Коллективам этих предприятий вручены благодарственные письма ГК КПСС и исполнкома городского Совета.

Н. ТРЕНИН,
инструктор ДНД.



Звонок

СТРАНИЦА ШКОЛЬНИКА

НАШ АЗИМУТ

10 апреля в клубе «Октябрь» собрались учащиеся 8—10 классов, чтобы прослушать устный журнал «Партий начертан метко — твоя и моя пятилетка». Наши школьные годы — это тоже пятилетка, особый вид трудовой деятельности. Школьные годы — программа развития творческих способностей, становление личности, выбор жизненного пути. Общий стиль пятилетки — трудиться с наилучшим качеством и наилучшей эффективностью — должен стать стилем и наших школьных лет. Через год, два, три и более мы станем квалифицированными рабочими или специалистами. Готовы ли мы будем принять на свои плечи те заботы и ту ответственность, которые возлагает на современного специалиста, рабочего, научно-технический прогресс? Так мы должны ставить вопрос о своем личном вкладе в пятилетку и по этому азимуту направлять курс своей учебы, выбор своего жизненного пути.

Многое мы получили из сообщения второго секретаря горкома партии В. М. Шакина, который выступил с докладом по 1-й странице устного журнала «Кузбасс и город Осинники в десятой пятилетке». Здесь мы более подробно узнали об Осинниках, о трудовой поступи людей нашего города о том, каким будет наш город в десятой пятилетке. Чтобы он стал красивее, лучше, нужны наши молодые руки. Нам, молодым, предстоит преобразовать мир. Нам, десятиклассникам, особенно был полезен материал этого выступления. Он пригодится нам для сдачи экзаменов по истории и обществоведению. Мы благодарны организаторам этого мероприятия.

О. КУСИЙ.
ученица 10 класса школы № 1.



Творческий отчет

В Доме пионеров работает много кружков художественного цикла. Итогом всей кропотливой работы кружков стал творческий отчет перед пионерами и школьниками города Осинники.

Несколько лет в Доме пионеров работают кружки хоровой, вокальной, сельского пения под руководством В. Н. и А. Р. Матющенко. Их воспитанники получили на смотре хорошие оценки.

Огромная работа проделана танцевальным коллективом, которым руководит Степанчук В. М. Все танцы, представленные на творческом отчете старшей и младшей группами, были оценены высшим баллом — 5. а танцы «Буденовцы», «Калинка», «Весенние ритмы» будут показаны на заключительном концерте. Первый год занимаются в кружке баянистов под руководством С. А. Осики — С. Буткова, Л. Полубокто-ва, но их выступление на смотре было успешным. 8 баллов получили участники кукольного кружка, показавшие сказку «Заяц, лиса и петух» (руководитель Г. И. Боярская). Большим успехом у ребят пользуется каждое выступление драматического кружка под руководством Л. И. Лазаревой. Фрагмент из инсценировки повести Жаринова «Бунт» членами жюри оценен высшим баллом.

На творческом отчете вступил вокально-инструментальный ансамбль, его лучшими номерами стали «Музыкальное приветствие» и песня «До свидания, лето».

Н. АНКУДИНОВА,
методист.

Разве не интересно самому сделать действующую модель на городскую выставку технического творчества! Разве не приятно когда твоей работы остаются на выставке школники, учителя и родители!

Но пока до открытия выставки осталось несколько минут, и поэтому иду последним приготовлениям к пуску модели.

Фото А. Соснова.

ОТВЕЧАЕМ НА ПОЗЫВНЫЕ

«Звонок». Дружина школы № 36 отвечает на твои позывные! Мы хотим рассказать о том, как в нашей дружине проходит операция «Пионерские счетчики». В нашей школе создан штаб по экономии электроэнергии. Два раза в неделю, утром и вечером, мы проводим рейды по освещению

классов и критикуем через школьную газету тех, кто вовремя не отключил электроэнергию. Также мы проводим рейды по своему микрорайону, где часто приходится беседовать с жильцами, которые не экономят электроэнергию.

Дом, в котором живешь

КАК НЕ СТЫДНО!

Прошло всего три года, как мы переселились в новом доме, но сегодня неизвестно, кто из нас не придет в подъезд, а мне навстречу по перилам съезжает с окон на стенах надписи, царят беспорядок, подпалины от спичек. И все это, конечно,

делали не взрослые! Вот

недавно я поднималась по лестнице, а мне навстречу

пришло здание в подъезд, чу по перилам съезжает

мальчишка. Я его остановила, пристыдила, стала

спрашивать, в какой школе

учится, но он без оглядки от меня удрал.

Я думаю, надо обязательно самим школьникам установить контроль за своими подъездами и, наконец, навести порядок.

И. БОНДАРЕЦ.

Школа № 31.

Нашли, где отдыхать

У нас в подъезде вечерами собираются маленькие. Они выкручивают гирляндки, бренчат на гитарах, курят и громко смехаются. Их, конечно, привлекают взрослые, но все равно после них остается на площадках грязь: окурики, жженые спички, сломанные коробки. В своих подъездах, мне кажется, они не сидят, а вечерами заходят в чужие, да еще огрызаются на замечания взрослых. Неужели они не находят другого места для отдыха?

Н. ВАСИЛЬЕВА.

А У НАС ВО ДВОРЕ СКОРЕЙ БЫ ЛЕТО

А у нас во дворе маленькие недавно играли в мяч и выбили окно в подъезде, а потом разбежались. А разве нельзя было самим взять да и вставить стекло?

Г. БАЛАШОВ.

Школа № 16.

Об исписанных стенах

У нас в подъезде живут две девочки. Они постоянно ссорятся и поэтому на стенах пишут друг другу обидные слова. А разве ссоры в этом виноваты?

И. ЧУРИКОВА.

Школа № 5.

А нам во дворе не разрешают играть взрослые, то они волнуются, что мы испачкаем белье, то разбьем стекло, то вдруг им кажется, что очень хочется играть в чужом дворе, и тогда нам становится особенно скучно. А нам очень хочется попрыгать, побегать и посмеяться, даже иногда просто так покричать.

Скорее бы наступило лето, и мы, все ребяташки со двора, решили побегать в лагерь. Там можно все: и петь, и бегать, и даже шуметь! Л. КУЗЬМИНА.

Л. КУЗЬМИНА.

При нашей помощи

Мы очень любим свой двор. Каждую весну вместе с мамами и папами выходим на субботник, убираем территорию, а потом садим деревца и цветы. Как весело и интересно бывает у нас во дворе летом! Мы сами поливаем цветы и деревца, убираем сорняки. Наш двор самый лучший, и поэтому ему присвоено классное место в социалистическом соревновании. В этом году мы сделаем свой двор еще краше.

М. ЕРОФЕЕВА.

Школа № 31.

* * *

«Звонок» ждет новых вестей от ребят и хороших вестей: как они помогают благоустраивать свой двор, свой город, как влияют на нерадивых.

С ПОБЕДОЙ!

Школьные новости

К Ленинскому субботнику

Целый год в нашей области проходил смотр-конкурс оркестров и ансамблей народных инструментов детских музыкальных школ. Уже в первом, городском, туре оркестр народных инструментов под руководством Николая Николаевича Акатова в полный голос заявил о себе.

Не было ему равных и во втором, кустовом смотре.

А на днях этот оркестр покорил не только зрителей, но и жюри третьего, финального тура, который проходил в Кемерове. Ему бесспорно присуждено первое место в области.

В заключительном туре приняли участие и оркестры народных инструментов из школ № 65 (пос. Малиновка) и 23 (г. Калтан), которые также получили высокую оценку за исполнительское мастерство.

О. ГУСЕВА,
зав. отделом культуры
горисполкома.

Только за один день комсомольцы 8 «Б» и 8 «В» класса сдали по одной тонне металлолома. А ученики 3 «А» класса, где командир отряда Ж. Майдай, собрали 450 кг макулатуры.

Работы по объявленным операциям продолжаются!

И. ХАБИБУЛИНА,
старшая пионерская вожатая.

В честь XVIII съезда комсомола

К XVIII съезду комсомола дружина школы № 1 рекомендовала из семиных классов 12 лучших пионеров в комсомол.

Все они были приняты в торжественной обстановке в Коммунистический Союз Молодежи. И. НАДЕЖДИНА.

Своими руками

Ребята из детской компании «Фонарик» ко дню праздника птиц своими руками смастерили 30 скворечников, которые развесили на деревьях школьной территории и в своем микрорайоне. А в самом начале апреля 50 пионеров на торжественной линейке были приняты в члены зеленого патруля.

«Беречь родную природу» — под таким девизом живут сегодня все школьники детской компании «Фонарик».

На классном часе

В школе № 21 в четвертом классе прошел интересный классный час «Радость учения». В этот день ребята читали письма, полученные от выпускников школы. Они вспоминают о своей учебе в школе и рассказывают об учебе в институтах, техникумах, дают наказы младшим — хорошо учиться. Здесь же, на классном часе, ребята написали ответные письма, где рассказали об успехах, прошли больше рассказывать о тех городах, где выпускники учатся, о выбранных специальностях.

Миллион — Родине

Заполняются рапорты по выполнению наказов XVII съезда ВЛКСМ учащимися школы № 31.

Сегодня все, как один они заняты на операции «Миллион — Родине», на их счету уже 7,5 тонны макулатуры.

Самыми активными ребятами в сборе макулатуры стали четвероклассники, где командир отряда Л. Массон. Они сдали уже 900 кг.

Р. ГАЛИЕВА,
старшая пионервожатая.

УМЕЙ ПРИГЛАСИТЬ НА РАБОТУ

На днях в поезде я разговаривал с пассажиром. Оказалось: работает он в Тайшаголе на рудной шахте. Меня удивило его признание:

— После службы в армии хотел в Осинники на работу устроиться, прошел по городу и ни одного объявления... Видно густо у вас с кадрами.

Я упрекнул спутника за то, что он не обратился непосредственно на какое-нибудь предприятие, а сам подумал: «Где бы он нашел таковое, если и в самом деле ярких объявлений с приглашением на работу, с точным адресом, на видном месте в городе нет. У нас и отдел по труду и устройству не скоро разыщется».

Об этом случае я рассказал на работе. Старый проходчик, указывая на молодых, сказал:

— Ты у них спроси: как они к нам пришли? Кому-то сосед подсказал, кому-то знакомый. Ведь объявление прочитать еще мало. Надо и о заработ-

ках знать, и об особенностях труда. Вот Виктор Шахтодроходник боялся, наладчиков и просто молодых рабочих, которые могли бы на месте пройти курс обучения.

Условия труда в шахтодроходческом управлении за короткое время стали весьма хорошими... Проведение горных выработок ведется механизированным способом с применением высокопроизводительных бурильных и породогрузочных машин. Любимая крепь возводится специальным крепеукладчиком. Наиболее трудоемкой операцией недавнего времени считалось возведение монолитной крепи. Но и этот

труд теперь механизирован. И вообще уровень механизации работ в забоях достигает 95 процентов. И как результат этого, ускорились темпы проходки. Все дело в кадрах. Нам из-за развития фронта работ постоянно не хватает проходчиков,

слесарей, машинистов, электровоза, монтажников, наладчиков и просто молодых рабочих, которые могли бы на месте пройти курс обучения.

Только на реконструкции шахты «Капитальная» нам предстоит пройти более двух километров главного путевого квернага на горизонте минус 160 метров и более 700 метров такого же квернага на горизонте минус 60 метров. На шахте «Шуштальская» после окончания проходки крепления и наклонного ствола фронт работ еще более расширяется. В нынешнем году начнутся горные работы на шахте «Алардинская». Словом, работы хватает.

Что же касается зарплаты, то тут все зависит от специальности, от трудового вклада людей. Но если говорить однозначно: заработка хорошие. А например, в бригаде И. А. Драскова иногда зарабатывают за смену по 19—22 рубля.

Осинниковское ШПУ вырастило двух Героев Социалистического Труда — С. Д. Нагорного и С. М. Благинина. Наши проходчики готовили выработки на стройках Монголии. В нашем коллективе обучались и приобретали трудовые навыки посланцы братского Вьетнама.

В управлении работают спортивные секции. Есть группа здоровья. Зимой устраиваются лыжные выезды, летом — походы в тайгу. Созданы все условия для учебы. Работая, закончили институт Г. И. Сотников — ныне зав. организационным отделом ГК КПСС. А. И. Фоминых — зам. начальника ВГСО. Успешно заканчивает учебу А. А. Перецшин, а молодой проходчик Ю. В. Пестунович, закончив вечернее отделение техникума, по направлению управления продолжает учебу в политехническом институте. Многим обязан управлению и я...

Припомнив обо всем этом, я еще раз подумал: «Нет, не умеем мы еще популяризировать свой труд, и, пожалуй, поэтому порой ощущаем нехватку кадров».

Ю. СИРОТИН,
горный мастер ОШПУ.

СПОРТ

Ракетки в умелых руках

В минувшее воскресенье Дворец спорта был спортивный зал «Капитальная» (первый и отдан в распоряжение второй состав) и ЮК любителей настольного ГРЭС. За 4—6 места ботинка. Здесь проходило ролике теннисисты лично-командное первенство горсовета ДСО «Высокая». В таком порядке горсовета ДСО «Труд». Десять коллективов боролись за призовые места. Жаркая спортивная борьба вывела в финальную часть (1—3 места) в личном зачете первенства (1—3 места) завоевал тени-

сист шахты «Капитальная» т. Рахуба, второе место — у т. Выборова (шахта «Высокая»), тройку призеров заключил спортсмен шахты «Капитальная» т. Кельман.

Женщины поделили призовые места так: 1 место — Н. Фотинова, 2 — Г. Сокур, 3 — В. Пиревина.

Г. СОКУР,
тренер ДСО «Труд».

Вызов принят

Коллектив физкультуры шахты «Распадская» выставил на соревнование коллектива физкультуры шахты «Алардинская». В частности, соперники обязуются подготовить в 1978 году 400 значков ГТО.

300 спортсменов массовых разрядов, привлечь к участию в зимней и летней спартакиаде 1500 членов.

Алардинцы вызов при-

няли и выслали им свои обязательства, где есть такие пункты: подготовить 250 значков ГТО, 120 спортсменов массовых разрядов, 20 общественных инструкторов по спорту и т. д.

Д. ВИДОВ.

В ДОПОЛНИТЕЛЬНОМ МАТЧЕ

Финишировал чемпионат по шахматам в пос. Малиновке, в котором приняли участие 16 человек. Уверенно со старта вышли перворазрядники М. Муртазин — горный диспетчер шахты, М. Кос-

тин — мастер участка в 12 очков из 15 пришли № 7, И. Сосновский — М. Муртазин и Ю. Бирюков. Чемпиона определил дополнительный матч — им стал Ю. Бирюков.

А. ТЕПТЕГЕШЕВ,
тренер по шахматам.



БЕДА
Сорокалетнего Вячеслава Ивановича Кулигина все зовут коротко и фамильярно — Славка. И у

дружков его клички — Колька, Дядя. Почему такое неуважительное обращение к ним соседей, людей? Пьянство — вот причина унижения Славки и его собутыльников.

Из-за водки Кулигин, в прошлом рабочий и отец семейства, теряет все — семью, профессию, уважение, наконец, свободу.

Фильм «Беда» о горьких последствиях пьянства.

В ролях: Кулигин — запоминающийся актер Алексей Петренко, его же

на — Лидия Федосеева — Шукшина, мать Славки — Елена Кузмина.

В остальных ролях заняты артисты Георгий Бурков, Федор Одноков, Мария Виноградова и другие.

Новый цветной широкоскринный фильм смотрите в кинотеатре «Спартак» с 27 апреля.

З. НИКУЛИНА,
директор кинотеатра «Спартак».

Редактор
А. А. ШИШКИН

КИНО

«СПАРТАК». 20—21 — Карпаты, Карпаты (10, 12-30, 15-30, 18-30, 21). Конец ноября, 2 серии (11-10, 17, 20). Стреляй вместо меня (9-30, 15).

«ИСКРА». 20—21 — Стрелы Робин-Гуда (16, 18, 20).

«ОКТЯБРЬ». 20—21 — Карманые деньги (17, 19). РВС (15).

«СМЕНА». 20—21 — Риск благородное дело (19, 21). Тайна партизанской земли (17).

Клуб им. В. И. ЛЕНИНА. 20—21 — Отклонение ноль (15, 17, 19, 21).

«МОЛОДЕЖНЫЙ». 20—21 — Падшая Эмине (11-10, 13, 17, 19, 21). Юю со шхуной «Колумб» (9-30, 15).

КОНЦЕРТ
вокально-инструментального ансамбля «Мы с Амуром».

20 апреля — клуб «Октябрь», начало в 19-30.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 13
о потребности рабочих
и служащих
на предприятиях
г. Осинники

Дорожно-строительному участку на постоянную работу срочно требуется квалифицированные машинисты экскаваторов.

Теплодорожному Осинниковскому УЖКХ — слесари по ремонту котельного оборудования, электропарники химводоочистки, трактористы.

Магазин № 10 «Гастроном» — товаровед про довольственных товаров, квалифицированные продавцы, ученики продавцов с образованием 10 классов, плотник.

ОРСу «Осинниковуголь» — сварщик-автомеханик, повара, продавцы, уборщицы, рабочие, буфетчицы, посудосборщицы, кухонные рабочие, вахники на конный двор.

Хлебокомбинату — грузчик сырья, шофер на автопогрузчик, электротроллейсвар, экспедитор.

За справками обращаться в отдел по труду при горисполкоме.

Фабрика ремонта и пошивка одежды доводит до сведения трудящихся города, что в минимальное время, в течение 2—3 дней вы можете изготовить себе головные уборы в ателье № 3 [Дом быта], в ателье № 5 [пос. Высокий], ателье № 6 [г. Калтан], ателье № 8 [пос. Постоянный], пошить легкое платье в течение недели в ателье № 3, ателье № 4 [район Кандапла], ателье № 6, верхнюю одежду в течение 10 дней в ателье № 5.

Бюро услуг объявляет набор на двухмесячные курсы ручной вышивки. Сбор 4 мая, в 17 час., по адресу: ул. Победы, 18.

Детская музыкальная школа № 20 объявляет набор учащихся в подготовительный класс и ШОМО на 1978—79 учебный год на все отделения.

Принимаются дети в воз-

расте 7—10 лет (фортепиано, скрипка), с 9 до 13 лет (баян, аккордеон, домра, духовые инструменты).

Заявления принимаются с 20 апреля по 26 мая 1978 года, с 9 до 18 часов.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Междуреченске на равносценную в г. Осинники. Сверяться: ул. 50 лет Октября, 6-9, в любое время.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Осинники на равносценную или двухкомнатную в г. Калтане. Сверяться: ул. Кирова, 13-5.

Меняю две однокомнатные благоустроенные квартиры на трехкомнатную благоустроенную. Обращаться по адресу: ул. 50 лет Октября, 12-49, после 18 часов.

Меняю трехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Осинники на равносценную в г. Калтане. Сверяться по адресу: проспект Мира, 45 «Б», кв. 62, в любое время.

Размещаю трехкомнатную квартиру на двухкомнатную и однокомнатную. Сверяться: ул. Победы, 36-35.

Продается дом по улице 9 Шолья, 1 переулок, 12. Сверяться в любое время.

Срочно, ввиду отъезда, продается дом по ул. 1-я Северная, 37.

Продается дом по переулку Зеленый, дом 7, в районе молзавода. В доме вода от центрального водопровода, центральная канализация.

Продается мичуринский сад, в районе Шурак, 16 квартал, 24 участок. Сверяться: ул. Победы, 44, кв. 152.

Продается дом по ул. 3-я Северная, 19 (в районе ДК «Шахтер»), ввиду выезда. Сверяться в любое время.

Продается дом на слом, «Москвич-400». Сверяться: ул. Революции, 27-127 до 11 час. и после 18 часов.

Исполком Осинниковского городского Совета народных депутатов выражает свое соболезнование заместителю председателя исполнкома Никитину Данилу Федоровичу по поводу смерти его отца АХТИАНИН Петра Андреевича

Коллектив стоматологической поликлиники выражает глубокое соболезнование семье Васюта Н. Г. и Н. И. по поводу смерти их отца КАЛАЧЕВА Геннадия Ивановича

Администрация, партийная и профсоюзная организации ОРСа промтоварами выражают глубокое соболезнование вдове Ильиной Николаевне по поводу преждевременной смерти ее отца ПЛЯКО Николая Семеновича

Коллектив Осинниковской горвтсанстанции скорбит по поводу преждевременной смерти старателя КОНДРАТЬЕВА

Николая Филипповича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив детских яслей № 14 выражает глубокое соболезнование работнице Черных Анастасии Васильевне по поводу смерти ее матери ЧЕРНЫХ Анны Евгеньевны